

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 152 (5350)

Вторник, 5 августа 1980 года

Цена 2 коп.

Электроэнергетика нефтяного комплекса

Партия и правительство, учитывая важное значение развития экономики и производственных сил Западной Сибири, возрастающие потребности в электрической энергии объектов нефтегазового комплекса, приняли постановление о развитии Тюменской области электроэнергетики на базе местного природного и попутного нефтяного газа. В этом постановлении приведены предложения Госплана СССР, соответствующие министерствам и ведомствам о расширении Сургутской ГРЭС № 1, строительстве в нашем городе еще двух больших мощных станций, а в области нефти тепловые электростанции на базе местного природного и попутного нефтяного газа.

Сегодня в Сургуте состоится совещание, которое рассмотрит задачи развития энергетики в Тюменской области в свете данного постановления. В работе совещания примут участие высокие ответственные лица из министерств, ведомств, соседних областей Западной Сибири. Такого представительского форума еще не было в древнем Сургуте. Оно и понятно: наш город становится энергетическим центром области. Наша первая еще не достроенная станция уже сейчас самая мощная из всех в Соколе, подобно работающим на попутном газе.

Радуют нас и трудовые успехи сургутских энергетиков и энергостроителей. План семи месяцев завершающего года пятилетки по основным показателям выполнен. Только за полгода реализовано продукции на 119 миллионов рублей, что больше плана. Коэффициент готовности оборудования станций к несению загрузки равен 86,14 процента, вместо 85,23 по плану. По сравнению с прошлым годом выработка электроэнергии увеличилась на 13,5, а отпуск теплоэнергии на 18,2 процента. Хочется заметить, что план выработки энергии выполнен всеми предприятиями управления Тюменьэнерго.

Во всех подразделениях управления ведется веселобаязь за снижение расхода топлива. Только за полгода предприятиям сэкономлено 4810 тонн условного топлива.

Но то, что достигнуто на сегодня в области энергетики, это только начало. Более сложная программа развития этой отрасли в нашем крае рассчитана на последние десять лет. И развитием ее будут заниматься не только предприятия Министерства энергетики и электрификации СССР, но и целый ряд других министерств. Ведь для строительства и эксплуатации энергетических объектов потребуются люди, машины, механизмы, транспортные средства и оборудование, строительные конструкции и материалы, дома и так далее.

Например, только для работников предприятий Минэнерго планируется построить 556 тысяч квадратных метров жилья, детских дошкольных учреждений на 3640 мест, предприятия торговли, общественного питания и другие объекты.

Предприятиям управления Тюменьстройпуть предстоит построить к объектам энергетики внешние железнодорожные линии и подъездные пути, управлению гражданской авиации — обеспечить перевозку грузов, работников, приывающих на стройки энергетических объектов, а также выполнять другую работы для организаций этой отрасли. Итак, большинство предприятий Сургута будут в большей или меньшей мере воздействовать в выполнении задач, определенных сегодня на совещании по развитию электроэнергетики в нашем крае.

Для партийных, хозяйственных и общественных организаций — направить организаторскую и массово-политическую работу по мобилизации трудовых коллективов на боевое выполнение поставленных партии и правительства, решений областного и городского комитетов КПСС по развитию в Тюменской области электроэнергетики.

ПОДСТАНЦИЯ Полевская, возведенная межхолдинга № 111 треста Запсибэнергострой, представляет собой огромное свайное поле. И пока не начали монтажа, здесь большое поле деятельности для бойцов студенческого строительного отряда «Наменяя» из Драгобычского педагогического института. Бетонные работы, покраска опор и даже их сборка доверены бойцам, много раз выезжавшим на стройки и всегда с большой ответственностью выполняющим все работы.

На снимке: сборку опор ведут Михаил Кащукак, командир отряда Михаил Даудыков, Николай Зверыкин (слева направо).

Фото А. Гулько.

...В ближайшие десять лет основной прирост добычи нефти, газа и пропана, водимого из них ценнего химического сырья, мы рассчитываем получать именно из сечи Тюмени. В связи с этим наступает, впрочем, уже наступивший, более сложный этап развития Западной Сибири.

Л. И. БРЕЖНЕВ,

и коллектива передвижной механизированной группы по строительству Сургутского газоперерабатывающего завода. План строительно-монтажных работ по генподряду выполнен во втором квартале.

ской ГРЭС. Сургутская газоперерабатывающая завод, завод железобетонных изделий, на объектах жилья и соцкультбыта.

Одной из новинок является и то, что бригада, добившаяся выдающихся результатов, поощряется бесплатной туристической путевкой. И уже сам коллектив вручает ее товарищу,вшему, но из края, наибольший вклад в общий трудовой успех.

Доброй традицией в тресте стала вечеря трудовой славы. Первый такой праздник был организован в честь передвижного соревнования, открытия которого на пуске № 11 энергоблока Сургутской ГРЭС.

ГОВОРЯ сегодня о долге стянутых коллективов треста трудаховых успехах, нельзя умолять бояться отставания еще разрывов. А их немало. Мы не научились пока эффективно, с полной отдачей распоряжаться рабочим временем. В некоторых подразделениях треста передка простой из-за несвоевременной доставки материалов на строительные объекты.

Во втором квартале зафиксированы срывы работ из-за отсутствия пиломатериалов и несвоевременного снабжения бетонов в передовых моноблоками коллективами Семеновским и Пелевинским (СУ Жалострой). Лихорадят бригады и в управлении Сургутпромстрой из-за неподготовленности фронта работ и опять же из-за несвоевременного обеспечения материалов.

Внутриштатные потери рабочего времени составили за минувшее полугодие 11 процентов. Эти потери в общей сложности равны объему строительно-монтажных работ по сумме в повторе миллиона рублей и еще полтора миллиона рублей на погодовой работы всего.

(Окончание на 2 стр.)



Северное напряжение

бригад в рабочих ведущих профессий. Введены зваки, которые направляют усилия коллектива и отдельных рабочих не достижение наивысших результатов в труде.

Так, одним из основных и решающих в определении победителей соревнований стал показатель внедрения наиболее прогрессивной формы организации работ — метода пятилетки.

Вот почему Центральный Комитет нашей партии и правительство уделяют повышенное внимание наивысшему строительству в Тюменской области.

Необходимость таких мер подтверждает практика.

Так, где внедрено

уделяется достаточное

внимание, результаты на-

значительном.

Например, по вто-

гому социалистического соревнования среди подразделений треста уверенно лидирует строительное управление Сургутской ГРЭС.

Этот коллектив объемы

строительство-монтажных

работ устойчиво выполнил

на 30—40 процентов

выше нормы, с отличным

качеством. Успех не слу-

чайный. Установленный

план работы, который не

обходимо выполнять ме-

тодом бригадного подри-

да, здесь перекрыт в пол-

тора раза.

Во-первых, главные усил-

ия были направлены на

изыскание резервов новы-

и на 140,7 процента, собственными силами — на 180, методом бригадного подряда произведено рабо- бот на 183 процента. Долгое время оставалась высоким процент производственного травматизма. Решиено было этот показатель изучившего метода перевести в основной.

Такая участь в первом квартале постигла, например, монтажное управление Запсибэнергострой-монтаж (начальник Н. А. Давыдов) и УПТК (начальник И. Г. Сердюк).

Кроме того, в завершающем году десятой пятилетки в целях успешного выполнения плановых заданий, повышения качества строительство-монтажных работ, своеобразного предоставления генподрядчикам в субподрядчиках фронта рабо- бот во внутристройковском соревновании вовлечены коллектизы монтажного участка треста Сибэнергомонтажа, управляемый Сургутэнергомонтажом и я малой механизации, участка Гидроспецстрой.

Особое внимание изыске- уделили бригадам, которые трудаются на важней- ших прокладочных объектах — здании тюка № 12 Сургут-

Советская власть плюс электрификация всей страны

коллектива строительного управления Сургутской ГРЭС.

В целях успешного выполнения постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве» разработаны подобные мероприятия. Партийные организации, наша общественность проводят определенную работу с прогулщиками, с израчными трудовой дисциплины.

И все же, надо отме-

тениями непростильной халатности и небрежности в работе. Так случилось, к примеру, в СУ Сургутской промсторой. Ни один фундамент под консолью не имел проектных отметок. Росточки главного корпуса завода были выполнены несимметрично.

Есть у нас и ряд важных объективных причин, серьезно тормозящих работу треста. До сих пор заводами Главэнергостроя не поставлены для 12-го энергоблока Сургутской ГРЭС сборные железобетонные конструкции, в том числе фундаменты и пла-

тформы Сургутского газоперерабатывающего завода, вынужден жить в контрактах, красных уголках, подсобных помещениях.

Министерством энергетики СССР утверждена поставка тресту конструкций панельных домов в объеме 42,6 тысячи квадратных метров. Фактически же за первое полугодие получено лишь 6,6 тысячи. Из 6,6 миллионов кирпича головной поставки Главэнергострой поставил за пять месяцев текущего года 1,3 миллиона. Не переставая, блек тревогу во всем институтах, начиная с министерства в концах горкомов партии. Ес ли пока безрезультивно. Ввод жилья как был, так и остается не подкрепленным материальными ресурсами.

Генеральное решение жилищной проблемы мы видим в создании собственной базы строиндустрии. Стоящийся в Сургуте завод железобетонных конструкций перепроектирован на завод панельного домостроения. Его мощность будет доведена до 125 тысяч квадратных метров в год. Сейчас мы принимаем все меры, чтобы ввести завод в строй действующих в первом году одиннадцатой пятилетки.

В ПЕРЕДИ у энергостроителей большие

ты, на сегодняшний день у нас еще много прогулков, опозданий на работу, внеочередных отпусков с разрешения администрации. Это то зло, из-за которого трест несет немалые убытки.

Наши энергостроители умеют отлично труиться, показывают чудеса трудового героизма. И тем обиднее, когда приходит-ся ставиться с прояв-

(Окончание.
Начало на 1, стр.).

Все делами измеряется

Большая энергия в Сургут пришла в 1970 году. К северу от Рефтинской ГРЭС до Тюмени и далее через Тобольск, Демьянск, Сургут до Нижневартовска была построена линия 500 киловольтной общей протяженностью 1100 километров (с переходами через реки Тобол, Иртыш, Обь и другие). В октябре этого же года приказом министра энергетики были организованы Сургутские электрические си-

хомогорам.

Сейчас Сургутские электросети эксплуатируют 36 подстанций, 2065 километров линий электропередач. Кроме того, предприятие выполняет еще функции заказчика по строительству электросетевых объектов. Объем капитальноголожения за десятилетку составляет почти 260 миллионов рублей, тогда как в девяносто он был равен всего лишь пятидесяти миллиардам.

В текущей пятилетке

введены в эксплуатацию такие важные объекты, как ЛЭП 500 кВ Сургутская ГРЭС — Мегион, ЛЭП 200 кВ Сургутская ГРЭС — Холмогоры, ЛЭП 500 кВ Сургутская ГРЭС — Усть-Балык, ЛЭП 220 кВ Мегион — Белозерья, подстанции Мегион, Холмогоры, Усть-Балык, Южный-Балык-2 (Пыть-Ях), Кольцевая, мощность от 120 до 501 километра.

В настоящее время электросети обслуживают два района — Сургутский, Нефтеюганский. Нижневартовский район электросетей выделен в самостоятельное предприятие. Зона действия составляет 143,500 квадратных километров и характеризуется труднодоступной болотистой местностью. Строительство ЛЭП ведется все более возрастающими темпами, все дальше проходит на север, обеспечивая возможность работы нефте- и газодобывающей промышленности.

В этом году линии электропередачи подошли

к настоящему времени с четью решают возложенные на них задачи, уверенно смотрят в завтрашний день. Решения партии и правительства будут безусловно выполнены.

Н. ЛИПАТОВ,
управляющий трестом
ЗапсибэлектроССТРОЙ.

Сегодня мы эксплуатируем пять подстанций на нефтепроводе Сургут — Попонок, четыре — на газопроводе Уренгой — Челябинск. Из 36 подстанций 33 обеспечивают предприятия нефтяной и газовой промышленности. Мы работаем с восьмью

доля и огромной важности задачи. В декабре текущего года будет сдан 12-й, последний энергоблок второй очереди Сургутской ГРЭС. Через три года предстоит ввести первый энергоблок Сургутской ГРЭС-2 мощностью 600 тысяч кВт. А еще через год — первый блок Сургутской ГРЭС-3 мощностью 1200 тысяч кВт, построить ТЭЦ в Нижневартовске, Тобольске, ТЭЦ-2 в Тюмени, ввести Уренгойскую ГРЭС.

Таким образом, к концу

одиннадцатой пятилетки необходимо достичь 30,340 тысяч кВт. энергетических мощностей. Тюменская область станет главным поставщиком электроэнергии промышленности Урала.

Энергостроители треста Запсибэнергострой приложат все силы, чтобы успешно справиться с поставленными перед ними задачами.

Е. ЗЕВАКОВ,
управляющий трестом
Запсибэнергострой.

В. И. ЛЕНИН.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

1968 года. Штаб строителей разместился в частном доме № 10 по улице Механизаторов. В марте 1968 года по зимней дороге в Сургут было направлено сорок автомобилей, в апреле самолетами завезли автокраны, бульдозер, экскаватор.

★ В июне в адрес стройки поступила первая техника. На тепловых ходах завезли новые машины, тракторы, вскоре начались строительство автодороги; пришел Криуля — пионерская база. За семь месяцев деятельности строителей достиг тысячи человек.

★ 12 августа 1968 года начальником строительства утвержден И. Н. Караблинский.

★ 9 апреля 1970 года сдан в эксплуатацию первый крупнопанельный дом энергетиков. В нем спрятаны 119 семей. Летом начались раскопки территории под пуско-разгонную ТЭЦ. 20 декабря выпущен первый ковш группы на месте будущей теплоэлектроприводной станции. Право начать земляные работы было предоставлено генеральному экипажу экскаватора, на котором работали Петр Павлович Митяев и его сыны Георгий.

★ В марте 1971 года стройку посетил министр энергетики и электрификации СССР Петер Степанович Непорожний. В июне участок треста Сибэнергомонтаж смонтировал кран-балочный, способный поднимать сразу сто тонн груза. К этому времени первый участок подготовлен фундаменты отдельного корпуса ТЭЦ, в августе начался монтаж стенных панелей цеха химико-оптических, в октябре — первого и второго котлогенераторов пуско-разгонной ТЭЦ.

★ 22 декабря 1971 года в 19 часов 06 минут поставлен на холостые обороты первый турбогенератор мощностью 12 тысяч кВт. На первом вахте в котлогенераторном пехе заступила смена Термиина Сипайлова. Начальная смена был удостоен чести разжечь первый котел. Перед новогодним праздником вступил в строй второй турбогенератор. Коллектив строителей приступил к работам на главном корпусе Сургутской ГРЭС.

★ 28 декабря 1972 года пущен в эксплуатацию первый блок ГРЭС мощностью 210 тысяч киловатт. В эти дни успешно продолжается монтаж ливневодоотводящего энергоблока. Мощность Сургутской ГРЭС превышает 2 миллиона 300 тысяч киловатт.

На снимке: В. Ионов.

Фото А. Гулько.

Проектными институтами и 12-ю генподрядчиками организовано, что вызывает очень большие трудности во взаимоотношениях, так как некоторые организации находятся в отдаленных районах. Второй сложной и не решенной до настоящего времени для нас является проблема вывозки оборудования на объекты, расположенные до которых 250—270 километров. Это в условиях отсутствия настенных дорог.

Учитывая, что железнодорожная дорога до Сургута перегружена, приходится много грузов спрашивать на накопительную базу в Омске, а в первом начинании спрашивать в Сургут. Нефтегорск. И нередко складывается такая ситуация, когда надо одновременно разгрязжать баржи, прибывшие вагоны и обеспечивать вывозку оборудования на объекты. А предприятие имеет все го два края, около двух десятков машин, что крайне недостаточно.

Не могу не остановиться на вопросах жилищного строительства. Если, начиная с 1971 года, предприятие получило в домах Сургутской ГРЭС 5—6 благоустроенных квартир, то за последние 3,5 года не дали ни одной. А это резко сказа-

лось на стабильности кадров. Третий год трест Запсибэнергострой не может выполнить кнулевой цикл строящегося для нас 96-квартирного дома.

В Сургутских электрических сетях созданы все условия для развития технического творчества рабочих в специалистов. За десять лет существования предприятия за счет радиоизданий ежегодно издаются 183 тысячи рублей. Среди наиболее активных рационализаторов Л. М. Крух, В. Н. Скоков, Ф. Г. Сиваш, В. А. Медведев, И. Г. Шарифуллина, З. Т. Галеев, А. А. Андреевских.

Многое внимание на предприятии уделяется научной организации труда, внедрению новой техники. Так, только устройство для разгрузки района электросетей, внедренное в прошлом году, дало предприятию экономию в 85 тысяч рублей, падающая включение в работу автоматической регулировки напряжения и подачи избыточной нагрузки — почти восемь тысяч.

До финиша пятилетки остается меньше полутора лет. И с поставленными задачами коллектива Сургутских электрических сетей справится.

А. ЛОШАКОВ,
директор Сургутских
электрических сетей.



ПО АКТУ от 28 мая 1980 года отделом пропаганды и выигрыши Свердловского зонального управления «Спортулт» сданы в булагтерию шесть частей «Б», «В», из которых угадано по пять номеров.

Подобные акты составляются нередко. В чем же дело, почему не приходят призы?

Одночакно на этот вопрос не ответить. Возможно, часть «А» потеряна или оторвана и вспущена вместе с частями «Б» и «В» (в таком случае часть «А» уничтожается накануне розыгрыша). Однако куда больше из каждого тиража приходится опоздавших карточек. Кто в этом виноват?

Карточки, опущенные в

Выигрыш не получен. Почему?

ЛЮБИТЕЛИМ «СПОРТЛТО»

ищики «Спортулт» различных городов Свердловской и Тюменской областей, доставляемые в управление почтой. Они проходят предварительную обработку. Для всего этого необходимо время. Затем, карточки должны быть доставлены не позже определенного срока.

Для каждого города — свое последнее время опускания карточек. Они указаны на каждом лице «Спортулт». А сейчас давайте посмотрим, как собираются эти сроки. Итак, карточки должны быть доставлены не позже определенного срока.

Но большинство владельцев опоздавших карточек не знают об опоздании. Достаточно сказать, что в мае опоздавшая карточка, в том числе 2200 — из Тюмени и области. Все они по правилам игры разыгрываются в последующих тиражах: если опоздание за один тираж — в следующем тираже, если на два и более — в последнем тираже квартала.

Как видите, правила гуманны. Если даже ошибки с указанием тиража, в игре не выбываешь, и игры не выбываешь,

разделенные части «А» и «Б», одна часть «А», «Б» или «В»; часть «А» оторвана не по линии отреза, так, что осталась без номера в серии; подчистка успела к указанному на этой тиражу, не выбрасывайте часть «А»: возможен, ваша карточка будет участвовать и выиграет в следующем тираже.

Очень часто играющие вообще забывают указать номер тиража на всех трех частях. Такие карточки участвуют в последнем тираже квартала.

И, конечно, бракованые карточки — те, что не участвуют ни в каком тираже. Их в прошлом году было 2938. Анализ показал, что брак бывает следующих видов: и-

игры миллионов!»

В. ЗЮСКИН,
старший инструктор
Свердловского зонального управления
«Спортулт».

Редактор
В. КИСЕЛЕВ

СПРАВКИ

Шостакович. Фильм 2-й. 22.00 — Сегодня в мире. 22.15 — Концерт участников Всероссийского смотра ансамблей песни и народного танца.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Это вы можете. 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — «Избы селя». Док. фильмом. 28.00 — Чайковский. Квартет номер 2. 28.40 — «Ионинские анны». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 7 августа

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.45 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Отважтесь, гористы! 9.30 — «Расколотое небо». 1-я серия. 10.35 — Народное творчество. 11.20 — Док. телефильмы. 14.00 — Новости. 14.20 — Сельские будни. 15.20 — Фильм — детям. «Неразлучные друзья». 16.35 — Концертный зал телестудии «Орленок». 17.20 — Дела московского немецкого сомса. 17.50 — «Троян строит себе дом». Музыкальный. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Жизнь науки. 19.15 — Фантазия на темы песен советских композиторов. 19.25 — «Расколотое небо». Премьера многосерийного худ. телефильма. 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат ССР по футболу. «Локомотив» — «Спартак». В первые — 21.45 — Сегодня в мире.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Сельский меридиан. (Т.). 22.15 — «Хельсинки: пять лет пути». К 5-й годовщине Совещания по безопасности в сотрудничестве в Европе. 28.00 — Концерт. 23.10 — «Пышки». Худ. фильм.

СРЕДА, 6 августа

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Концерт юных музыкантов Финляндии. 10.00 — Кауб кинопутешествий. 11.00 — А. Бабаджанян. Соната для скрипки и фортепиано. 11.25 — Научно-популярные фильмы. 14.00 — Новости. 14.20 — Док. телефильмы. 15.25 — Шахматная школа. 15.55 — Русская речь. 16.25 — «Настоящие». Тележурнал. 16.55 — Арии в дуэте из опер в исполнении солистов Июновсикого Государственного академического театра оперы и балета. 17.35 — Отважтесь, гористы! 18.00 — Знаменосцы труда. Славы. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Наш адрес — Советский Союз. 18.25 — «Расколотое небо». Премьера многосерийного худ. телефильма. 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Премьера док. телефильма «Композитор».

ПЯТНИЦА, 8 августа

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Творчество юных. 9.35 — «Расколотое небо». 2-я серия. 10.40 — Концерт заслуженных артистов РСФСР Г. Калининой и А. Ворошиловой. 11.30 — «Перед зеркалом». Док. фильмом. 14.00 — Новости. 14.20 — Программа док. фильмов телевидения социалистических стран. 15.10 — Выступление заслуженного ансамбля народного танца Туркменской ССР. 15.40 — Москва и москвичи. 16.10 — Ребятам о зверятах. 16.40 — Лоззия. 17.20 — Играют Е. Сорокина и лауреат Международного конкурса А. Бахчан (фортепиано). 17.40 — Встреча киевских школьников с абсолютной чем-

пионкой мира по художественной гимнастике И. Дерюгиной. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — Я называю это убийством». Из цикла «В мире бизнеса». Вступительное слово политического обозревателя В. Дунаева. 19.25 — «Расколотое небо». Премьера многосерийного худ. телефильма. 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Эрмитаж. Живопись «Малых голландцев». 21.35 — Сегодня в мире. 21.50 — Концерт мастеров искусства.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Клуб кинопутешествий. 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — «Балетные зарисовки». Фильм-концерт. 22.30 — Музей В. Васнецова. 22.50 — Музей К. Караваева. 23.40 — «Тобаго» мюзикл курс. Худ. фильм.

СУБОТОВА, 9 августа

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.45 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Отважтесь, гористы! 9.30 — «Расколотое небо». 1-я серия. 10.35 — Народное творчество. 11.20 — Док. телефильмы. 14.00 — Новости. 14.20 — Сельские будни. 15.20 — Фильм — детям. «Неразлучные друзья». 16.35 — Концертный зал телестудии «Орленок». 17.20 — Дела московского немецкого сомса. 17.50 — «Троян строит себе дом». Музыкальный. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Жизнь науки. 19.15 — Фантазия на темы песен советских композиторов. 19.25 — «Расколотое небо». Премьера многосерийного худ. телефильма. 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат ССР по футболу. «Локомотив» — «Спартак». В первые — 21.45 — Сегодня в мире.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Сельский меридиан. (Т.). 22.15 — «Хельсинки: пять лет пути». К 5-й годовщине Совещания по безопасности в сотрудничестве в Европе. 28.00 — Концерт. 23.10 — «Пышки». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 8 августа

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Творчество юных. 9.35 — «Расколотое небо». 2-я серия. 10.40 — Концерт заслуженных артистов РСФСР Г. Калининой и А. Ворошиловой. 11.30 — «Перед зеркалом». Док. фильмом. 14.00 — Новости. 14.20 — Программа док. фильмов телевидения социалистических стран. 15.10 — Выступление заслуженного ансамбля народного танца Туркменской ССР. 15.40 — Москва и москвичи. 16.10 — Ребятам о зверятах. 16.40 — Лоззия. 17.20 — Играют Е. Сорокина и лауреат Международного конкурса А. Бахчан (фортепиано). 17.40 — Встреча киевских школьников с абсолютной чем-

пионкой составить акт сдачи выигрышной карточки. Стать примером — это обидно. Если у вас есть хоть малейшее сомнение в том, что карточка успела к указанному на ней тиражу, не выбрасывайте часть «А»: возможно, ваша карточка будет участвовать и выиграет в следующем тираже.

Очень часто играющие вообще забывают указать номер тиража на всех трех частях. Такие карточки участвуют в последнем тираже квартала.

И, конечно, бракованые карточки — те, что не участвуют ни в каком тираже. Их в прошлом году было 2938. Анализ показал, что брак бывает следующих видов: и-

галтера, заместителя главного бухгалтера, начальника планово-производственного отдела, старшего инженера по труду и зарплате, инженера-метролога, инженера-строителя, инженеров и слесарей-изладчиков по КИПиД, слесарей-монтажников 3—6 разрядов. Пребываются общежитие. Обращаться: ул. Восхода, 3. Проезд 4-96 («НГДУ»).

БПТОИКО № 2 — на постоянную работу защищает главного бухгалтера (жилье предпринимателя), мастеров ГСМ, старшего механика, мастеров и прорабов промышленно-трансформаторного строительства, слесарей-сантехников, машинистов кранов КС-4361, РДК-25-01, 9-2508, 4562Д, скотогорячимаинистру, машинистов. Проезд вахт авт. от ДК «Строитель». Телефон 7.45. из и белый Яр в 7.30, тел. 6-32-82, 6-32-44 («НГДУ»).

Вновь организованная центральная ремонтно-механическая мастерская управления автомобильного транспорта Главюменеслогии — начальника отеля снабжения, слесаря, токаря, моториста, электросварщика, газосварщика, инженера по труду и зарплате, кассира, инженера по технике безопасности. Проезд авт. от ДК «Строитель» в 7.45, из и белый Яр в 7.30, тел. 6-32-82, 6-32-44 («НГДУ»).

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

5—6 августа. «Горбун» — в 15, 17, 19, 21.

ПРИГЛАШАЮТ

НА РАБОТУ:

СУ-16 треста Сургутнефтегаза — на постоянную работу старшего каменщиками, плотниками (4—5 разрядов), машиниста башенного крана, оператора машинно-счетных машин, электросварщиков, поглощочных сварки, машинистов трансбоукладчиков. Предоставляется прописка, для одиночек общежитие. Проезд служебным: авт. от здания треста Сургутнефтегаза в 8.30.

Специализированное управление малой механизации объединения Сургутнефтегаз — на постоянную работу старшего инженера, инженера ПТО, начальника отдела снабжения, бухгалтеров расчетной группы, юрисконсультов, главного механика, механика, прорабов, инженера по технике безопасности, мастеров. Обращаться: ул. Строятель, 16.

Вновь организованное Сургутское монтажно-изыскательское управление — главного бух-

гостран «Сургут» ПРИГЛАШАЕТ желающих НА ВЕЧЕР огнях «Для тех, кому за тридцать» 8 августа. Начало в 19 часов. Билеты можно приобрести у администратора ресторана с 11 до 19 часов.

Ресторан «Сургут» ПРИГЛАШАЕТ желающих НА ВЕЧЕР огнях «Для тех, кому за тридцать» 8 августа. Начало в 19 часов. Билеты можно приобрести у администратора ресторана с 11 до 19 часов.

По сообщению Сургутского института, сегодня днем по городу перемещены обрывы, кратковременный дождь, ветер северный, 7—12 м/сек., температура воздуха 12—14 градусов. По округу 5—7 августа местами кратковременный дождь, ветер северо-западный, 5—10 м/сек., температура ночью 5—10, днем 14—19 градусов. Уровень воды в Оби 336 см., температура воды 13,8 градуса.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел строительства, геологии, бурения, нефти, отдел транспорта, сельского хозяйства в жизни национального населения — 3-68, 2-67, отдел кадров, партийной жизни — 0-18, 4-75, бухгалтерия — 2-89; арендатор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Заказ № 11.885. Тираж 23,600.